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• csl  —  Asszonyok, mint bérkocsisok. A háborúnak ideiglenesen kívánja meg s nők munkaerejét, de ,sí házinyomda 1915. 

1 égy újabb produktuma van kialakulófélben. A női a mely mégis csak kenyeret ad a nőnek addig is,
villamos kalauzok után jönnek a női bérkocsisok a mig az a nő más, az ő egyéniségének inkább 
Noha a kritika- még korai, a háborúnak ezt a lég- megfelelő munkakörben találja meg érvényesig 
újabb produktumát már ma is sokkal szívesebbel lését. De örvendünk a nők • megjelenésének a 
üdvözöli ük. mint az immár küszöb ünkön kopogd standon és a bakon, mint Svsku apánk »Illemtana «- 
faczi'DŐt, a melyet- a borhiány fest a falra. A  nak egykori hü olvasói is.. A- mi kocsisaink', a kiket 
asszonyoknak a bakra ültetése szintén kapcsolat a nők most helyetteseiének, mind igen derék embe- 
baii van az újabb katonai behívásokkal. A bérkocsi vek. De hogy a standon és az utczán túlságosan 
tulajdonosok üakkerkoesisait nagyobbára besoros megválogatnák a kifejezéseket, azt már hyzantiniz- 
ták katonának és igy a. kocsisok száma jelentéke mus nélkül igazán nem lehet állítani. Hiszen az 
nven fogyván, a kocsiállomásökon alig búkká igaz, hogy a magyar ember kismiska a káromkodás 
az utas kocsira. A  budapesti bér kocsiipar társ uls terén a spanyol és az olasz mellett, de azért mi sem 
tehát azt a kérelmet intézte a rendő főkapitány vagyunk az utolsók. A  ki már szem- és fültannja 
sághoz. engedje meg. hogy a bevonult bérkocsiso volt .annak (és ugyan ki nem volt még ilyen?), 
női családtagjai, feleségek, leányok ülhessenek . hogy miket morfondíroz az a kocsis, a Id a hóban 
bakra és helyettesítsék a bevonult bérkocsisokig elakadt, avagy a síkos járdán elesett és felkelni 
Boda főkapitány készséggel támogat ja az üdvj nem akaró, lovával veszekedik, csak az tudja 
előterjesztést és már vagy száz asszony jelentkj igazán, hogy minő nagy szókincs az, a melyhez 
zett bérkocsisnak. Természetes hogy előbb prób; könyvben és újságban hozzá ném juthatunk. A  hői 
kell velük csináltatni. Remélhetőleg nem a járt kocsisok uralmával ez a tónus egyelőre penzióba 
kelők lábán, hátán keresztül. kerül és helyébe jő a gyengéd, az udvarias beszéd

A rendőrfőkapitányság eme határozatána és az előzékenység a vendég, a kímélet a járókelők 
hírét megelégedéssel regisztráljuk és a női bé iránt. Legyenek a női kocsisok üdvözölve és vi- 
kocsisokat ugyanolyan melegséggel üdvözöljük, gyázzanak arra, 'hogy a ló ne tudja.meg, hogy a 
minővel fogadtuk a női villamos kalauzok alks katonai bevonulások folytán a gyeplő most a 
mazását, örvendezve fogadunk minden egyes jele »gyenge« nem kezeiben van. '****'
séget, a mely a háború okozta zavarok, fennakadá­
sok és sebek gyógyítását ozélozza. Főleg annak 
tudunk örvendeni, hogy a tisztes női kereset terén 
egy újabb tér nyílt meg, a mely remélhetőleg csak


